



Руководитель следственного управления Стариков Александр Юрьевич провел личный прием граждан в следственном отделе по Пролетарскому району г. Тулы



12 июля 2018 года в следственном отделе по Пролетарскому району г. Тулы состоялся личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области генерал-майором юстиции Стариковым Александром Юрьевичем.

Прием осуществлялся по вопросам, касающимся расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок, находящихся в производстве СО по Пролетарскому району г. Тулы СУ СК РФ по Тульской области.

Руководителем следственного управления приняты восемь граждан. В ходе личного приема приняты 3 обращения, которые будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством. По остальным вопросам даны устные разъяснения, в том числе о ходе расследования уголовных дел.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1240662>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
